

В честь празднования Международного женского дня - 8 марта следственное управление СК России по Чукотскому автономному округу запускает проект «Сотрудницы СК России на Чукотке», в рамках которого будет рассказано о сотрудницах ведомства



Ежегодно 8 марта отмечается Международный женский день. Этот праздник весны. В этот день в адрес женщин звучат особые слова благодарности за их великую миссию - быть матерями, женами, верными спутницами, опорой и поддержкой для мужчин, за тепло семейного очага, безграничное терпение, мудрость, очарование и нежность.

Сегодня в рядах следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу проходят службу немало представительниц прекрасного пола, достойных внимания и восхищения.

В честь празднования Международного женского дня следственное управление СК России по Чукотскому автономному округу запускает проект «Сотрудницы СК России на Чукотке». В рамках проекта на страницах официальных аккаунтов следственного управления в социальных сетях, а также на официальном сайте будут размещаться рассказы о сотрудницах следственного управления.

08 марта 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1867201>